

高考枪手替考 5万可考上重点本科

7万可买通监考环节,教育部已派出工作组赶赴河南、湖北调查

5万考上重点本科,7万可买通监考环节。在高考之前半个月时,组织替考者开始主动联系枪手,组织参加考试。河南高考被曝有人组织替考,组织替考者自称,他们花钱可在监考各个环节获得通融。目前,教育部已派出工作组赶赴河南、湖北调查替考事件。

综合央视、新华社

河南高考有人组织替考

“考上二本2万,一本3万,重点一本5万,若考上全国名校,酬劳再商量。”据央视报道,有人组织武汉在校大学生“枪手”前往河南杞县等高考考点参加替考。

组织替考者自称,他们花钱可在监考各个环节获得通融,打点一个考场起步7万元。替考组织者称,找他的都是县里“有钱人、当官的”,三年了,没出过事。一名组织替考者自称是华中科技大学教师。在河南高考期间的暗访视频中,监考老师发现破绽竟也没有阻拦,枪手们顺利完成了替考。该消息一发布,立刻引起网民热议,很多网民都表示,一定要严厉查处替考现象。河南省招生办公室看到报道后高度重视,迅速采取行动。目前河南省招办已经向公安部门报案,请公安部门针对发现的高考替考案件立案查处,并对涉案人员依法依纪进行追究。同时,河南省招办已经

向开封派出工作组对案件进展情况进行指导督促,配合公安部门对案件进行查处。

河南省招办昨日表示,高考结束后就已利用身份信息验证系统采集的考生进场照片信息、视频信息进行比对,核实存疑考生的认定情况和舞弊处理情况。

据介绍,今年,河南省已查实违规违纪考生165人,其中替考127人。

教育部派出工作组调查

据了解,教育部昨日已派工作组赶赴河南省、湖北省指导督办调查,并请公安部指导有关地方公安机关立案侦查。

教育部表示,一经查实,将对此事涉及

的教育系统工作人员,一律依照有关规定严肃处理,绝不姑息。同时,按照《国家教育考试违规处理办法》对伪造、变造身份证、准考证及其他证明材料,由他人代替或者代替考生参加考试的,一律取消本次考试所有科目成绩,并视情节轻重同时给予暂停参加高考、各种国家教育考试1至3年的处理,相关处分记入考生诚信档案。

对替他人参加考试、组织作弊的在校大学生,还将按照《普通高等学校学生管理规定》给予开除学籍处分。构成犯罪的,由司法机关依法追究刑事责任。

教育部重申,坚决打击各类替考违规行为,切实维护考试公平公正。

郭振玺被曝在央视8年捞了20亿

6月1日,一则消息震惊了财经圈和媒体圈:最高法院官网公布,检察机关以涉嫌受贿犯罪,依法对中央电视台财经频道总监郭振玺、制片人田立武立案侦查并采取强制措施。而郭振玺被曝任央视财经频道总监8年间,其至少捞了20亿。

据《环球人物杂志》



郭振玺(资料图片)

站在“小板凳上的男人”

49岁的郭振玺是山东汶上人。16岁考进山东大学物理系,毕业后曾入伍于济南军区服役,后来考取兰州大学企业管理系研究生。1990年7月,郭振玺进入原广播电影电视部办公厅工作,1992年调入央视经济部担任记者、编辑,1998年进入广告部工作。

2001年5月,郭振玺出任央视广告部主任,央视广告运营从此由“坐等广告”变为“走出去拉广告”。在央视人的眼中,郭振玺大胆但不失精明,个矮却有强大的内心。一位央视员工说:“他开会从来都是只讲三点,条理分明,句句都是要害。”

记者参加的一次会议上,郭振玺一上台便拿自己的身高开玩笑,说自己是站在“小板凳上的男人”。因为每次上台前,他都不忘让服务员搬个小板凳放在讲台后,这样后排的听众才能看见他。

任总监8年捞了20亿

2005年起,郭振玺同时担任央视经济频道总监和广告经济信息中心主任,2009年后不再主管广告业务,只担任财经频道总监。

郭振玺一直被视为电视界的重量级人物。在央视,人们都知道郭振玺的牟利之道:即左手用“3·15晚会”打压企业,右手靠“年度经济人物”拉拢企业,形成了独特的红黑敛财术。“3·15晚会”和“年度经济人物”是财经频道每年的重头戏,正是这两大活动让郭振玺“成也萧何,败也萧何”。

有报道称,郭振玺实际掌控着十几家公关公司。被拉黑的企业自然会向这些公司交“保护费”以及紧急公关费,而捧红的企业则会感恩戴德地主动交广告费及股权,郭振玺实现了个人财富和央视广告的双丰收。据称,郭振玺担任财经频道总监8年间,他个人至少捞了20亿。出事前,郭振玺为自己辩解:“你就算是焦裕禄,是雷锋,放在这个位子上,也会有一些非议的。”

去年12月,时任公安部副部长的李东生因涉嫌严重违纪违法,接受组织调查。李东生曾担任中央电视台副台长,当时央视内部就传出,郭振玺曾协助调查,他的妻女已不在国内,郭本人也有引退的打算。有工作人员注意到,此后“他呆在台里的时间少了,在外面跑得多了起来”。消息流传半年后,郭振玺终归落马。



中央将派5个工作组分赴各地进行信访检查

据新华社电 为进一步依法规范信访工作,推动及时就地解决群众合理诉求,切实将《信访条例》相关规定落到实处,国务院办公厅日前印发通知,部署开展《信访条例》执法检查。6月17日,国务院副秘书长、国家信访局局长舒晓琴在京主持召开《信访条例》执法检查重点抽查动员会,部署安排对相关重点省份和中央国家机关部委进行抽查。

本次执法检查从5月上旬至7月底分阶段进行,其中6月下旬至7月中旬为重点抽查阶段,主要是在前期各地各有关部门自查基础上,由国家信访局、人力资源社会保障部、国土资源部、住房城乡建设部、民政部、国务院法制办等部门组成5个执法检查组,分赴信访工作任务较重的15个省份和10个部委开展实地执法检查。重点抽查将围绕强化信访工作责任、创新群众工作方法解决信访突出问题、全面推行依法逐级走访和信访分离、实行网上信访和“阳光信访”等10项内容展开。

去年登记结婚1341万对 办理离婚手续350万对

据新华社电 据民政部17日印发的《2013年社会服务发展统计公报》显示,2013年,全国各级民政部门婚姻登记机构共依法办理结婚登记1346.9万对,比上年增长1.8%;依法办理离婚手续350万对,比上年增长12.8%。

《公报》显示,截至2013年底,全国各级民政部门婚姻登记机构依法办理结婚登记中,内地居民登记结婚1341.4万对,涉外及华侨、港澳台居民登记结婚5.5万对。粗结婚率为9.9‰,比上年上升0.1个百分点。2013年25~29岁办理结婚登记占结婚总人口比重最多,占35.2%,比上年提高1个百分点。

此外,2013年,我国粗离婚率为2.6‰,比上年增加0.3个百分点。其中,民政部门登记离婚281.5万对,法院办理离婚68.5万对。

践行核心价值观

为国奉献是一种单纯的坚持

据新华社电 “我们有能力做二三十米口径的巨型望远镜。”2014年两院院士大会间隙,中科院院士崔向群为人们描述着中国大望远镜的未来。

从大学毕业要求改分配到边远山区,到努力考上“文革”后首批研究生;从放弃欧洲南方天文台工作,回国当LA-

MOST项目“敢死队长”,到发起南极冰穹A天文观测,崔向群把为国奉献作为一种单纯的坚持,将毕生才华献给了中国科学事业。

一切辛劳化为单纯的坚持,崔向群的坚持有了回报。2008年10月,LA-MOST项目落成;2013年9月,LA-

MOST正式巡天一年加上先导巡天观测共发布200多万条恒星光谱,超过有史以来全世界观测到的恒星光谱数量总和。LAMOST的成功给天文界带来“超强地震”。目前,崔向群正在参与建设“十二五”国家重大科学工程——南极天文台关键技术的预研究。

客户申请3千 平安人寿给付5万

2006年4月25日,王女士为其配偶赵先生在平安人寿马鞍山中心支公司投保钟爱一生5万、养老重疾5万、豁免B、住院收入3份、住院费用1份,交费期10年。

2014年5月的一天,保单服务人员唐爱娣到客户家拜访客户,得知被保险人去年曾因“冠心病、急性心肌梗死”住过院,提醒客户可以申请理赔,王女士才想起在平安人寿

买过保险,遂提供相关材料,委托唐大姐申请“住院费用”险、“住院收入”险理赔。公司接到客户申请材料,因有急性心梗诊断,为了进一步核实客户是否达到重疾标准件,公司工作人员主动前往医院调取理赔材料。经审核后,被保险人达到重大疾病赔付标准,公司给付养老重疾保险金5万,给付住院收入险理赔金六百元,给付住院费用险理赔金

近三千元,本案合计给付保险金五万三千元,同时豁免余期保费!

当保单服务人员唐大姐将理赔决定通知书送达客户时,客户连连感慨:感谢唐大姐的理赔提醒,更感谢平安人寿保险公司,原以为只能理赔几千元,没想到平安人寿赔付了5万多!都说理赔难,自己亲身经历了,才知道保险理赔真的不难!

张捷

6月15日上午9:00,在3个多月的能量积蓄之后,华润熙云府首期新品盛大开盘。逾千名购房者云集芜湖路威斯汀酒店开盘现场,首推近400套精品房源在短短3个小时内几乎被一抢而空,去化率过9成。华润熙云府,再一次续写了华润置地在合肥热销的传统。

自2004年进入合肥,华润置地即用高品质赢得了客户口碑,也同样开创了属于华润的屡开屡热销的传统。无论是华润紫云府首开3.5亿,还是华润橡树湾日销7亿,还是华润凯旋门以22亿年销售额荣列全市单盘销

售额第二位,冷静的数字都在告诉我们,华润对于品质的追求,最终赢得的是市场的认可。

今天,华润熙云府重新延续了这一带有华润印记的传统,在为云一代创造理想家园的同时,也让华润置地热销的故事,有了更新的一笔。华润熙云府之所以会如此受到客户追捧,与其强大

1000人现场感受华润力量 熙云府首开热销9成

的实力背景及以人为本的精心设计有着密不可分的关系。华润置地凝聚进入合肥市场后十年打造15大城市级作品的丰富经验,别具匠心的在新站区打造出优雅舒适的26万方新古典主义人文社区,结合项目自身的1.8万方英伦格调时尚街区,再借助华润旗下众多名牌的内部资源,形



成了全方位一体式的全新生活形态,用高品质生活体系贴心呵护业主生活里的每一分钟。